
Cue-bids à toutes les sauces par Thierry Rouffet
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2♦. Il importe de faire la différence entre une main franchement bicolore et 
une main comportant du ♥, du ♣ et l'ouverture. C'est pourquoi c'est le 
cuebid de la couleur d'ouverture (2♦) qui doit être employé de
préférence à un contre d'appel.
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Le cuebid (3♦) promettrait un fit de quatre cartes dans une main 
forcing de manche.
2SA fitté convient très bien.
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3♣. Vous avez un bon fit à ♦ mais un saut à 3 serait un barrage. Il faut 
donc faire un cuebid.Le cuebid à saut, qui s'emploie aussi après une 
intervention à 1♦ , décrit mieux votre main qu'un cuebid simple.
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3♥. L'enchère de 2♠ est naturelle et promet du jeu.
Votre main, très bien fittée finalement, mérite au moins un effort. Le 
cuebid à 3♥ est l'enchère parfaite pour ne pas punir votre partenaire s'il a 
fait une intervention légère.
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Contre. Le Cue-bid à 3♦ garantirait les deux majeures.
C'est le contre suivi d'un Cue-bid qui doit être utilisé si l'on souhaite 
jouer 3SA.
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Contre. Bonne ouverture et trois cartes à ♠.
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3SA. Certes, Nord décrit un bicolore mineur de bonne qualité, mais vous 
n'avez pas un jeu propice à jouer une manche en mineure.
Tentez 3SA; votre appui dans les mineures laisse espérer la réalisation de 
neuf levées.
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4♥. 4♣ n'est pas un bicolore majeur, c'est un bicolore rouge.
Préférez les ♥. Cela rapporte plus ... ou coûte autant.
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